

名师开讲

躁郁症患者一般上整天会胡言乱语，语言粗暴，时常幻想，破坏家中器具，肢体伤人，街头街尾乱跑，见人即会产生敌意，心里不安，两天不吃饭，但一吃就一天吃六餐。为什么这些人会无端患上这种病？其实是有很多因素的。

第一、是有的人贪心求意外之财，也就到阴宫阴庙拜神许愿，结果有的反被阴兵阴将、邪兵邪将，或是阴煞缠身，最后产生精神上的怪病怪症。

第二、是人生免不了会遇到丧事，好比自己的六亲、亲属、好朋友，或住的地区和隔壁邻舍，当自己惊恐起疑心不安，或有的对丧事和供品有所禁忌，甚至有的八字命偏着阴和天生有阴阳眼的人，或时常撞到阿飘的人，这几种人都最容易引起以上这个病症。

找不出病因

第三、是当我们有开工动土之时，最容易犯到飞煞。飞煞即是当天你的择日，如果是冲煞到某个生肖，而你又坚持用这个日子，就等于犯到飞煞。

又或者是犯到开工当天的土木煞，尤其是那个人本身运程低落时是最容易犯煞，一般是短时间内不自觉，也不知道自己是什么病，渐渐就怎么医也医不好，其实这就是犯煞，也称之为撞邪。

第四、是一些人喜欢到荒郊野外工作和游玩，包括海边、树林、山林去野餐露营，刚巧遇到附近有人曾经弃尸、暴毙、自杀等等，这都有机会撞到孤魂野鬼，甚至是山神恶煞缠身。

回来经过一段时间才起病因，以致精神分裂，胡言乱语，常讲一些人家听不懂的话，即使见医生也找不出病因。

第五、是在高速公路的路旁以及阴森的地方，最忌尿急便急，若忍不住随地方便，则是最容易招引凶煞不满，最后被报复缠身。

奉劝想在路旁方便的朋友，双手一定要合十拜一拜，向他们行个方便，口中念：如有什么得罪或冒犯的地方，请多多包涵。

如果没有说，一旦不小心犯到，后果就是被怪病缠身，有的一、两天就马上发作，或有的精神马上出现异常和反态的现象。

基于篇幅有限，导致躁郁症的其余因素下期继续与你一一叙说。

招惹邪灵致失常 躁郁症(一)



《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。
陈清文大师

我见了，大呼可惜，据实相告，这乃富人井，得来龙之清泉，不应用铁片盖井口，水井之富气难升上来。苏富翁告之：“不盖上古井，怕小孩跌下。”

我劝他将井筑高至三尺半，四周用木隔开，小孩不会坠井，在井口盖上通风的铁栅，将井口做成七星状，再做一个用绳子绑住的水桶打水，财运必定亨通。

我告诉他，他的洋宅、火气过猛，龙井之泉恰可降火，同时可以聚财气。

我吩咐他每天叫佣人打井水浇花，当花朵盛开绽放时，他就会财运亨通。

果然，那年的夏天，庭院的花儿大开，他在小亭子和日本商人喝酒聊天，一谈就谈成一宗大交易。

在风水上，我要劝告那些有古井的庙宇，千万不要用土填掉古井，那是生命之眼，一旦填土关掉，如关地财，财不兴，庙不旺。

风水上亦有吉凶、贫富之分。

龙泉被封 富气不来

在中国浙江，有一富人之家，在屋内中心地带便保有一口井，井水清甜、清澈，取井水煮沸后泡茶，味道特别香甜。

商人姓苏，他在井口盖上铁板，任井荒废。



水井在大马已少见，可能在庙宇还存有吧！

在中国，很多豪宅还保有古井。古井，乃是水源、泉源。以前，有井的地方，人们就在水井四周建屋居住，因为人要生活，就离不了水，井水是人们生存的泉源，也是财气之源。

在古代，水井一干涸，村人就要长途搬迁，另挖一口有水源的水井定居，不必再住在江河边，生活安定。

因此，在龙穴挖井，叫活水井，当地会地灵人杰出人才。

大马有一个福州人居住的地方实兆远，那儿有一口古井，井水已干，听说有风水师忠告不要封井。

几十年来果然出了不少名人，包括敦林良实、拿督斯里陈祖排及商界闻人颜清文。

我到中国的古宅考察风水，屋子以井为中心，可见古时水井地位多么重要。

但是，井有深浅，水有清浊之分，在

心有一天会幻想成真，做出对不起我老公的事！”

确实，夫妻之间经营幸福，也需要性福的调剂，无性的婚姻难以持久。我替她翻查之后，发现莉琦老公绝对是个正常的男人，只是性欲不强，别以为只有女人会性冷感，男人也会有这方面的问题。

为了让莉琦老公“重振雄风”，我先施法制“催情水”，一旦喝下，能够提升性欲，唤起对方的性冲动，由于过程中同时会将夫妻名字念入，所以老公只会对自己的太太有欲望；接着再念咒制“催情香水”，让莉琦每日轻轻涂抹于耳后，其身上散发的迷人香水味能够完美诱惑老公。

几个月后，莉琦再度前来找我，经过情爱滋润的她看起来春光满面，脸上还带着一丝绯红。她羞涩的表示，如今老公对闺房之事变得积极不少，虽然未达夜夜奋战，但起码一星期也有一次，偶尔还会主动来些新意，增进床第间的情趣。

“现在的我啊，可说是非常‘性福’呢！”

挑动老公性欲 催情水

妙手医心

正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间愁。

妙婵师太



古井聚财气 生命之眼

大富风水 苗太大师

大马名预言家、画家、风水玄学家



性生活虽不是夫妻的全部，但也是十分重要的一部分，唯有性与爱相互结合，才能交织出最完整、美满的爱情。

莉琦今年三十有余，高佻的身材维持得玲珑有致，可说是风韵十足，如此成熟妖媚的女人，却始终无法吸引老公的注意。结婚一年多来，老公对她似乎总是提不起兴趣，夫妻间“鱼水之欢”的次数更是少的可怜，有时候相隔三、四个月才偶尔一次。

为了夫妻间的感情着想，莉琦可说是无所不用其极，试过制造浪漫情景、穿性感薄纱睡衣，甚至露骨的将身体缠上老公身軀，但对方

就是提不起兴趣，不是说“太累”，就是以“今天不舒服”为借口。

“再怎么说我也是个女人，总不能老是我主动要求吧？行房对他而言，不是一种享受，倒像是一份苦差事，好像是在逼他似的，有时候逼得太急，他干脆直接起床穿衣服，出去喝个烂醉才回来。”

她气急败坏地说道：“一个正常的男人怎么可能都没有需求？他要不是外面有女人，就是个同性恋！”

欲求不满 恐红杏出墙

夫妻俩虽然共处一屋檐下，但独守空闺的日子让莉琦欲求不满，又不愿每次自己主动要求，只好靠自己“动手”满足，时间久了，更开始幻想自己和旧情人缠绵的画面。

“师太，这样长期精神上出轨，我真的担

